

I. DISPOSICIÓN XERAIS

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN E MEDIO AMBIENTE

12030 *Corrección de erros da Orde AAA/1772/2012, do 2 de agosto, pola que se modifican os anexos IV, V, VIII, X e XI do Regulamento xeral do Rexistro de Variedades Comerciais, aprobado polo Real decreto 170/2011, do 11 de febreiro.*

Advertido un erro na Orde AAA/1772/2012, do 2 de agosto, pola que se modifican os anexos IV, V, VIII, X e XI do Regulamento xeral do Rexistro de Variedades Comerciais, aprobado polo Real decreto 170/2011, do 11 de febreiro, publicada no «Boletín Oficial del Estado», suplemento en lingua galega número 191, do 10 de agosto de 2012, procede a súa rectificación nos seguintes termos:

Na páxina 3, no punto Tres, no código do protocolo do nome científico «*Vitis vinifera* L», denominación común «Vide», onde di: «TP/50/1 do 1.1.2008», debe decir «TP/50/2 do 1.1.2008».